



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-24/11-338

„10. жовтня 2019 р.

Кабінет Міністрів України

Іщенко О.В.

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука до Комітету з питань правоохоронної діяльності надійшла електронна петиція подана Іщенко О.В. щодо законодавчого врегулювання питання оформлення паспорта громадянина України у формі ID - карти за місцем проживання.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на її підтримку (18 підпис при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

З огляду на зазначене, керуючись статтями 4, 14 Закону України «Про комітети Верховної Ради» направляємо за належністю звернення Іщенко О.В. для вивчення питання щодо доцільності оформлення паспорта громадянина України у формі ID - карти за місцем проживання.

Про результати розгляду та прийняте рішення просимо поінформувати Комітет та заявника в передбачений законом строк.

Додаток: електронна петиція на 1 арк.

Голова Комітету

Д. Монастирський



Прем'єр-міністр України

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,
тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584

До звернення Комітету Верховної Ради України з
питань правоохоронної діяльності
від 10.10.19 № 04-27/11-338

АВАКОВУ А. Б. – скликання
СОКОЛЮКУ М. Ю.

Прошу розглянути та про результати в установленій законом строк
поінформувати заявника, Комітет Верховної Ради України і Кабінет Міністрів.

ФЕДОРОВУ М. А.
ДУБЛЕТУ Д. О.
БОНДАРЕНКУ В. В.
МОНАСТИРСЬКОМУ Д. А. (Верховна Рада України)

ФЕДОРЧУКУ В. Я.

Пригунову П. Я., Бочку І. С. – відповідно до компетенції



Олексій ГОНЧАРУК

Апарат
Верховної Ради України

25.10.2019 13:50

196517

БХ. №

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА
КОНТРОЛЮ СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ
УКРАЇНИ

29 № 35811/1-19 від 24.10.2019 12:37:38





**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

**Комітет Верховної Ради України
з питань правоохоронної
діяльності**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

01.11.2019 № 15009 / 04/36-2019

На № 04-27/11-338 від 10.10.2019

**Про розгляд звернення
Іщенка О. В.**

Відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2019 року № 35811/1/1-19 Міністерством внутрішніх справ України спільно з Державною міграційною службою України розглянуто звернення Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності від 10 жовтня 2019 року № 04-27/11-338^у про розгляд електронної петиції Іщенка О. В., яка не набрала в установленому порядку необхідну кількість підписів на її підтримку, як звернення громадянина щодо необхідності оформлення паспорта громадянина України вперше у формі ID картки за місцем безпосереднього перебування громадянина та повідомляється про таке.

За статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, у межах повноважень та в спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Повноваження щодо оформлення паспорта громадянина України у формі картки належать Державній міграційній службі України, її територіальним органам та підрозділам.

Із 01 жовтня 2016 року набрав чинності Закон України від 14 липня 2016 року № 1474-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, спрямованих на лібералізацію Європейським Союзом візового режиму для України», яким унесено зміни до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» (далі – Закон).

Так, відповідно до частин другої та четвертої статті 21 Закону кожен громадянин України, який досяг чотирнадцятирічного віку, зобов'язаний отримати паспорт громадянина України. Оформлення, видача, обмін паспорта громадянина України, його пересилання, вилучення, повернення державі та знищення здійснюються в порядку, установленому Кабінетом Міністрів

України. Паспорт громадянина України виготовляється у формі картки, що містить безконтактний електронний носій.

Із 01 листопада 2016 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 року № 745 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 302», якою внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 302 «Про затвердження зразка бланка, технічного опису та Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, знищення паспорта громадянина України».

Відповідно до пункту 2 цієї постанови Кабінету Міністрів України запроваджено із застосуванням засобів Єдиного державного демографічного реєстру з 01 листопада 2016 року оформлення (у тому числі замість втраченого або викраденого) обмін паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм, зразок бланка якого затверджено цією постановою, громадянам України відповідно до Порядку оформлення, видачі, обміну, пересилання, вилучення, повернення державі, визнання недійсним та знищення паспорта громадянина України (далі – Порядок), затвердженого цією постановою.

Відповідно до п. 20 Порядку документи для оформлення (у тому числі замість втраченого або викраденого), обміну паспорта подаються особою або її законним представником/уповноваженою особою до територіального органу/територіального підрозділу ДМС, уповноваженого суб'єкта за зареєстрованим місцем проживання особи.

Особа, яка досягла 14-річного віку та місце проживання якої не зареєстровано, для оформлення паспорта **вперше** подає документи до територіального підрозділу ДМС, уповноваженого суб'єкта за місцем фактичного проживання в Україні.

Документи для оформлення замість втраченого або викраденого, обміну паспорта, який було оформлено із застосуванням засобів Єдиного державного демографічного реєстру, можуть подаватися заявником до будь-якого територіального органу / територіального підрозділу ДМС, уповноваженого суб'єкта.

За п. 3 Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 2 березня 2016 року №207 (далі – Правила), реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування здійснюється виконавчим органом сільської, селищної або міської ради, сільським головою (у разі коли відповідно до закону виконавчий орган сільської ради не утворено) (далі – орган реєстрації) на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці, на яку поширюються повноваження відповідної сільської, селищної або міської ради.

Відповідно до п. 9 Правил відомості про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання вносяться до паспорта громадянина України у формі картки (зразка 2015 року) шляхом унесення інформації до безконтактного електронного носія, який імплантовано в такий паспорт, у разі наявності робочих станцій та підключення органу реєстрації до Єдиного державного демографічного реєстру (далі – Реєстр).

У разі непідключення органу реєстрації до Реєстру особі видається довідка про реєстрацію або зняття з реєстрації місця проживання, а внесення інформації до безконтактного електронного носія здійснюється територіальним підрозділом ДМС на підставі такої довідки.

Отже, для отримання довідки про зареєстроване місце проживання особа повинна звернутися до органу реєстрації (або Центру надання адміністративних послуг) за зареєстрованим місцем свого проживання.

У подальшому після підключення всіх органів реєстрації до Реєстру ДМС, визначення порядку отримання відомостей про останнє зареєстроване місце проживання особи для внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру та безконтактного електронного носія буде розглянуто питання щодо оформлення паспорта громадянина України у формі картки незалежно від зареєстрованого місця проживання особи.

Іщенко О. В. з порушеного питання поінформовано.

Заступник Міністра


Сергій ГОНЧАРОВ

